

# 风起云涌

第 23 期 2007 年 5 月 5 日

总计退党(团)人数 21,416,221 ( 5.5.2007 )

## “2100 万人三退”

### 中共邪灵的根都拔出来了

【大纪元 4 月 23 日讯】声援两千万中国人退出中共邪党声势浩大的集会、游行于本月 21-22 日分别在香港与九龙举行。诉苦讨共会后，来自各界的一千五百多人在两百多名成员组成的庞大的“天国乐团”引领下，组成多个主题大队，穿过繁华街区，分别直达中共盘踞港府的黑窝——中联办和游人如织的尖东海滨风景区。

港九传真相  
世人在清醒



法轮功学员组成的“天国乐团”

“退出邪党”、“共产邪灵的根都拔出来了”、“退党是福”的巨大真相横幅和阵阵口号声，吸引大量行人、和游人，人们纷纷跑到街上观看；街道两侧、过街天桥站满看客。行驶中的车辆中有的乘客向游行队伍挥手致意。沿途高举相机、录影机、手机给游行队伍拍照的人数不胜数。一些青年人还抢着跟行进中的天国乐团一起拍照，有的人跟着天国乐团一路走。当到达



4 月 21-22 日分别在港岛与九龙举行游行和集会，声援两千万中国民众退出中国共产党

中共中联办大楼前，抗议横幅一字排开排满路边，天国乐团面向邪恶老巢鼓号齐鸣。

22 号游行队伍走入弥顿道前往尖沙咀的沿途，吸引无数来港旅游的大陆民众。游行队伍高喊：“中共末日到，快把邪党退”、“老天要清算，中共滔天罪”、“共产是土匪，党是窃国贼”、“国人要清醒，切莫再追随”、“要做中华儿女不做马列子孙”等口号。街道两旁的大陆游客默默听着、看着，有的窃窃私语。一路走下来，看到大陆游客有的吃惊错愕、有的高兴示意，大胆的人还敢问一声：“2000 万退党，是真的假的？都是在哪里退的？”有的接过大纪元时报立即折叠起来放在包中，有人接过《九评共产党》说：“听说过没看过。”一位来自大陆的游客在维园看到讨共诉苦集会时表示：在宝贵的时间里，他和旅游团成员能看到公开骂中共的集会实在是三生有幸，机会难得。共产党把中国已经变成家天下，搞独裁，都拿家去啦，贪污盛行。恨它们的人太多了，大家都是心里明白，长久不了了，一个奥运会，把老百姓折腾得奄奄一息。你们就多揭露他们吧，终会有人把消息传回大陆去的。

一位参与游行的民众表示：目前中共独裁已经到了垂死挣扎的地步，它们已经疯狂到极点，大陆百姓被他们害死八千万，这是多么大的一笔血债啊，善恶必报。老天一定要清算。我们生活在自由世界，我们就是要帮助他们，替他们发声。告诉世人真相，我们有责任让更多中国人早日脱离共产党，退党才能自救。

香港与九龙举行游行声援两千万退党





## 藏字石玄机遭披露 贵州政府急封网

【大纪元 4 月 29 日讯】原为穷乡僻壤的贵州平塘县，靠着掌布“藏字石”风景区吸引大批游客而翻身。在新纪元周刊深度报导藏字石上呈现“中国共产党亡”六个字，加上优美客的视频公布了当地乡政府制作广告片之后，平塘掌布乡政府旋即关闭网站。当地民众与游客都回避谈第六个字——亡。



贵州省平塘县掌布乡“藏字石”风景区门票图案，景区门票正面显示“中国共产党亡”六个字。

据新纪元周刊分析，藏字石上的“中国共产党亡”六个字，其中“国”“产”都是正体字，而“党”则是简体字。这就是说，这个党不是其它的党，是改造汉字为简体的那个党。要“亡”的物件是特指这个简体“党”。也就有所暗示，“国产”是正统老字有根不亡，亡党在即，亡党不亡国也。

2003 年 12 月 5 日至 8 日，中国科学院院士、地质学家李廷栋、刘宝君及古生物学专家李凤麟等 15 人深入掌布河谷实地考察。专家一致认为，“藏字石”上的字位于距今 2.7 亿年左右的二叠统栖霞组深灰色岩中。至今未发现人工雕凿及其它人为加工痕迹，堪称世界级奇观，具有不可估量的地质研究价值。中国大陆官方媒体都报导了此新闻，但隐去“亡”字，光提“中国共产党”，不过人民网、新华网等刊出的照片中却看得很清楚。蹊跷的就是，大伙心知肚明，就是不挑破，如同皇帝的新装一样。要有这种功夫，非中共国的久经考验的人民不可。

### 退党退团退队方法(可化名)

\* 电子邮件：news@epochtimes.com  
 \* 进入动态网连结大纪元  
<http://tuidang.epochtimes.com>  
 \* 美国退党电话：  
 1-416-361-9895 1-888-892-8757 1-866-697-6570  
 1-702-873-1734 1-604-288-1559 1-514-342-1023  
 \* 传真：1-702-248-0599 1-510-372-0176  
 暂无法上网者可先将退党声明张贴到适当公共场所，起到表明心意的作用，以后找机会上网退党

## “红领巾”其实是索命绳

听到有人将我们小时候加入少先队之后，脖子上戴的“红领巾”称作索命绳，我感觉这个比喻很形象。我们入队的时候年龄大多在 8 岁左右，本身就是什么都不懂的孩子，却要毫无选择地加入一个党的派生团体，现在想想挺可笑，也挺无奈的。记得当年大家都争先恐后地入队，因为班里剩下的一两个没有入队的都是留级生或大家公认的差等生，和他们为伍真是很没面子的事。尤其加入时还要举手发誓说“为共产主义奋斗终生”，然后每天戴上被告知是“用烈士鲜血染成的红旗的一角”的“红领巾”。其实红旗的确是用鲜血染成的，是用被共产党无辜杀害的 8 千万中国人的鲜血染成的，是一面血旗。把这血旗的一角做成红布条，系在脖子上，还天天戴着，想想多可怕啊！

按照中国古话讲，冤死的人都阴魂不散。即使不信神鬼的人做事还要图个吉利、避开秽气吧。杀人偿命、欠债还钱是天经地义的事情。共产邪党欠下的血债当然有一天它必须要偿还。可是它却拉这么多无辜的人来加入成为它的一分子，成为党员、团员、队员。连孩子们也不放过，人人戴上“红领巾”

，这不就是索命绳吗？用人血做的红布条套住脖子。我们当年还发誓与它共存亡，那不是等于将来那些冤魂来索共产党的命的时候，我们也要赔上、搭上自己的性命吗？想想这邪党也真恶毒，不但杀了无辜的人，还把活着的人也预先拉来陪葬。让大家发誓与它共生死，给小孩子套上索命绳，让大家稀里糊涂地被它拉下地狱。现在已有逾 2100 万中国人声明退出邪党，其实退出可不光是那些党员们的事。团员、队员也人人有责。这可不存在超龄的说法，别被邪党的文字游戏欺骗。当年大家发誓都说为它奋斗终生，可没说奋斗到多大年龄呀。

“退一步海阔天空”，快丢弃脖子上的索命绳吧！



## 大纪元郑重声明

【大纪元 2005 年 1 月 13 日讯】广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。

天网恢恢，善恶分明；苦海有边，生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人，曾被邪恶打上兽的印记的人，请抓住这稍纵即逝的良机！

大纪元 2005 年 1 月 12 日